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1. Тема урока 
   «Eine Reise durch die Bundesrepublik Deutschland. Deutsche Städte mit  

    meinen Augen»: 

    – В соответствии с базисным учебным планом (учебный материал учебника 
       немецкого языка для 8-го класса общеобразовательных учреждений И.Л.Бим, 
       Л.В.Садомовой ориентирован на 102 учебных часа (по 3 часа в неделю));
    – В соответствии с Дополнительной образовательной программой «Основы 
       проектно-исследовательской деятельности школьников. Технология создания 
       сайта», программа составлена на основе регионального образовательного 
       стандарта с учетом минимума содержания основного общего образования, 
       утвержденного Минобразованием России от 19.05.1998г № 1236, и  
       соответствует примерной программе среднего (полного) общего       
       образования, изложенной в программно-методических материалах под 
       редакцией А.А.Кузнецова, Л.Е. Самовольновой, Н.Д. Угриновича (Дрофа, 
       2008г.)
2. Цели:
· Познавательные: 
   - активизировать употребление изученных ЛЕ в устной  и письменной речи;
- познакомить учащихся с достопримечательностями немецких городов;
   - формировать систему  лингвострановедческих знаний и умений;
- познакомить с технологией построения web-сайта с помощью языка разметки        

  гипертекстовых документов  с помощью языка разметки гипертекстовых  

  документов HTML; 
- показать тесную связь между дисциплинами «Иностранный язык» и 
  «Основами языка гипертекстовой разметки документов». 

· Развивающие: 

- развивать  навыки поисково-исследовательской работы, сравнения, анализа и  

  синтеза; 
- тренировать в извлечении необходимой информации;
- развивать  память, мышление, быстроту реакции на получаемую информацию. 

· Воспитательные: 

- адаптация учащихся к жизни в информационном обществе;
- формирование социокультурной компетенции, предусматривающей овладение 
  навыками и умениями для успешной межкультурной коммуникации;
- осознание важности и актуальности использования современных обучающих 

  мультимедийных программ. 

3. Материально-техническое оснащение урока:
   Урок проходит в кабинете информатики, каждый ребёнок имеет ПК.   

   На уроке используются практически все возможности учебного кабинета: компьютер, доска, мультимедийный проектор. Идёт работа в учебно-методических разработках «Eine Reise durch die Bundesrepublik Deutschland».

   В качестве наглядности используются географическая карта Германии, компьютерная презентация, иллюстративный и раздаточный материал.  

4. Основные этапы урока: 
1. Вводно-мотивационный: 
    цель вводно-мотивационного этапа –  вызвать у учащихся познавательный 
    интерес к предстоящей работе по изучению темы, создать у них ясное общее 
    представление о целях и содержании этой работы. 
2. Операционно-познавательный: 
    учащиеся изучают учебный материал, усваивают знания, овладевают умениями 
    и навыками, различными действиями. 
3. Рефлексивно-оценочный. 

Ход урока:
I. Организационный момент: 
Учитель немецкого языка: Guten Tag! Heute haben Sie in der Stunde zwei Lehrerinnen. Wie meinen Sie, warum? 
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               – Heute reisen wir weiter durch die Bundesrepublik Deutschland, es wird aber            

                  eine besondere Reise sein: wir reisen gleichzeitig durch sieben Städte Deutschlands. Und dabei hilft uns Natalia Waleriewna.
Учитель информатики: Сегодня мы будем создавать  простые web-странички, которые нам помогут совершить наше путешествие по городам Германии.
II. Речевая зарядка: 
Учитель немецкого языка: Was fällt Ihnen dazu ein – „die deutschen Städte“?
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III.                                     Учитель немецкого языка: Lösen Sie bitte einen 
                                           Kreuzworträtsel. Eine Bemerkung: Die Städtenamen stehen da geschrieben, wo diese Städte geographisch liegen.
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                 Взаимоконтроль выполнения задания (Präsentation).  
IV. Landeskunde:Актуализация:

Учитель немецкого языка: Überlegen Sie bitte, durch welche Stadt möchten Sie
reisen (bummeln)? Wählen Sie für Sich eine konkrete deutsche Stadt! … 
Und nun versuchen wir mit Ihnen eine Web-Seite über diese Städte zu machen.

Dafür ordnen Sie bitte zuerst alles Passende zu Ihrem Thema. (Перед каждым

учащимся лежат папки с разнообразным материалом о городах Германии без

указания города, который необходимо систематизировать. Учитель проверяет
правильность выполнения задания).
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                (Lösungskontrolle — Präsentation)
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 V. Практическая часть урока. Работа по созданию web-страницы:
Учитель информатики: У каждого из Вас на рабочем столе компьютера расположен файл с расширением txt в Блокноте, где уже набраны тэги для создания web-страницы. Туда Вы должны вставить картинку и текст по теме, которую вы выбрали. Приступаем к работе!


Вставка текста  в Блокноте

Вставка изображения в Блокноте
И ученик должен получить web-страницу

Следующий этап – перевод текста на немецкий язык.
VI. Контроль результатов практической работы.

Учитель немецкого языка: Jetzt wollen wir sehen, wie gut wir unsere Web-Seiten geschaffen haben. (Учителя просматривают каждую работу). 
Учитель информатики: Теперь мы должны сохранить полученный файл в формате HTML и проверить, как наша страничка сохранилась. Давайте посмотрим, всё ли у нас получилось?

Идёт просмотр web-страничек учителями. Если у кого-то что-то не получается, устраняются ошибки и процесс доводится до успешного завершения.

VII. Моделирование главной web-страницы: 
Учитель немецкого языка: Denken Sie bitte nach, wie Ihre Haupt-Web-Seite sein muss? Was muss da dargestellt werden? Ihre Ideen dazu bitte!  

Учитель информатики: Давайте подумаем, как будет выглядеть главная страница нашего сайта? Что должно там быть (изображено)? Ваши предложения! Пожелания! 
VIII. Заключительный этап: - рефлексия, само- и взаимооценка работы, подведение итогов;

                                                     - оценка результатов работы на уроке.

                 Учитель немецкого языка: Sie haben in der Stunde viele neue Wörter gehört (сайт, компьютер, кликнуть, компьютерная мышь, рабочий стол, монитор и т.д.). Einige davon sind Internationalismen, d.h. sie klingen fast ähnlich in mehreren Sprachen. 
        Домашнее задание: 

· Glossar zusammenstellen (etwa 10-15 Wörter) zum Thema „Wir machen eine Web-Seite über die Städte Deutschlands“
· Создать заготовки для главной web-страницы
· Освоить  гиперссылки на web-странице

· Найти интересную анимацию для web-страничек
· Подумать о необходимости  форума и электронной почты на сайте.
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